
 самостійне рішення– 83,3
 особисті здібності – 50
 батьки– 30,6
 мережа Інтернет – 25
 друзі чи знайомі – 19,4
 інформація ЗМІ– 16,7
 вчителі – 5,6

Соціологічний вимір – 2020(%)
Вплив на вибір професії



 сфера бізнесу, менеджменту – 22,2
 гуманітарні дисципліни – 19,4
 iнженерні спеціальності – 16,7
 природничі та точні науки – 16,7
 творчі спеціальності – 13,9
 соціально-політичний напрям – 8,3
 військові спеціальності – 2,8

Соціологічний вимір – 2020(%)
Сфера діяльності



 швидше так, аніж ні – 41,7
 визначилися із професією – 33,3
 швидше ні, аніж так – 19,4
 ще не визначилися – 5,6

Соціологічний вимір – 2020(%)
Чи можна стверджувати, що Ви вже 
визначилися із вибором майбутньої професії?



професійні якості – 69,4
де можливо здобути майбутню 

професію – 63,9
потреба на ринку праці – 52,8
переваги цієї професії над іншими – 50
умови праці – 44,4

Соціологічний вимір – 2020(%)
Що відомо про майбутню професію?



 власні здібності та прагнення – 83,3
 оплата праці – 41,7
 принесення користі людям – 38,9
 перспектива кар’єрного росту – 38,9
 престиж професії – 22,2
 інші чинники– 19,4
 фінансові можливості батьків – 2,8

Соціологічний вимір – 2020(%)



знайомлюсь із ЗВО, умовами прийому – 58,3
цікавлюсь вимогами до професії – 52,8
почав(ла) самостійно вивчати необхідні

дисципліни – 47,2
займаюсь із репетитором – 41,7
вивчаю власні індивідуальні якості – 38,9
відвідую підготовчі курси – 19,4

Соціологічний вимір – 2020 (%)
Підготовка до вступу у заклади вищої освіти 



 маю достатній рівень підготовки – 55,6
 маю середній рівень підготовки – 22,2
 маю високий рівень підготовки – 13,9
 маю початковий рівень підготовки – 8,3

Соціологічний вимір – 2020 (%)
Як Ви оцінюєте свої знання і вміння за шкільною 
програмою в цілому?
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